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спростив процес створення матеріалів та їх публікацій у мережі. Тепер кожен не 

тільки може отримати доступ до цифрових колекцій, а й взяти участь у 

формуванні власного мережного контенту. Сьогодні новий контент створюється 

мільйонами людей. Інформаційне середовище вебсервісу Classtime відкриває 

принципово нові можливості для діяльності, в яку надзвичайно легко залучаються 

люди, які не мають жодних спеціальних знань у галузі інформатики. Нові форми 

діяльності пов’язані з пошуком у мережі інформації, зі створенням і редагуванням 

власних цифрових об’єктів – текстів, фотографій, програм, музичних записів, 

відеофрагментів. Участь у нових формах діяльності дозволяє освоювати важливі 

інформаційні навички. 

Список використаних джерел 

1. Морзе Н., Вембер В., Гладун М. 3D картування цифрової компетентності в системі освіти 

України. Інформаційні технології і засоби навчання. 2019. Вип. 2 (70). С. 28–42. 

2. Підбірка сервісів для дистанційного навчання. URL: http://www.kdket.net.ua 

3. Середовище classtime. URL: https://www.classtime.com/uk/ 

ВАЖЛИВІСТЬ ВИВЧЕННЯ МАЙБУТНІМИ ВЧИТЕЛЯМИ-

ПРЕДМЕТНИКАМИ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Грод Інна Миколаївна 
кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри інформатики та методики її навчання, 

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, 

grodin@fizmat.tnpu.edu.ua 

Університети завжди відігравали виключну роль у системі освіти й особлива 

увага приділялась саме якості професійно-педагогічної та наукової підготовки 

студентів, майбутніх учителів, якими поповнюються педагогічні колективи шкіл. 

Студент уже в процесі навчання у вищому навчальному закладі повинен набувати 

навичок використання інформаційних технологій у своїй навчальній, 

дослідницькій та професійній діяльності. У Національній доктрині розвитку 

освіти закладено важливість переходу до інформаційного суспільства та 

інформатизації освіти. 

Для якісного впровадження програмних продуктів в практику роботи шкіл 

необхідно, щоб якісними були теоретичні та методологічні засади фахової 

підготовки вчителя. 

На даному етапі розвитку суспільства постало гостре питання створення 

докорінно нової системи освіти та виховання, яка буде базуватися на нових 

підходах і тенденціях у світі інформатизації. Проте слід зазначити, що механізми 

ефективного застосування інформаційних технологій для активізації навчально-

пізнавальної діяльності студентів при вивченні фахових дисциплін у 

педагогічному вузі досліджені недостатньо, що і викликає проблеми 

впровадження їх на практиці. 

Головним завданням навчання у педагогічних вищих навчальних закладах є 

навчити студента вчитися, дати йому основу для подальшого самовдосконалення, 
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навчити його самостійно здобувати знання, потрібні для його професії. Адже, 

більшість вчителів є неготовими застосовувати комп’ютер на уроках фізики, 

математики, хімії, географії тощо. Успіх вирішення цієї проблеми значною мірою 

залежить від якісно нових підходів у процесі інформатизації освіти, від розробки і 

впровадження нових схем організації навчального процесу. 

У сучасних реаліях найбільш актуальним стало вміння користуватися 

інформаційними технологіями. Культура спілкування з комп’ютером стає 

частиною загальної культури людини. Тому інформатизація освіти є необхідною 

складовою підготовки фахівців у будь-якій галузі знань і є доцільною не тільки як 

метод швидкого і ефективного оволодіння тією чи іншою дисципліною, що 

вивчається, а і як спосіб життя у сучасному світі, насиченому інформаційними 

технологіями. 

На думку Г. Кедрової комп’ютерне навчально-розвивальне середовище – це 

своєрідна дидактична модель конкретної предметної галузі, інтегрована в єдиний 

інформаційно-освітній простір і спрямована на педагогічну і психологічну 

підтримку оволодіння знаннями, уміннями. 

Широке впровадження сучасних інформаційних технологій у навчальний 

процес вищого навчального закладу допомагає розкриттю, збереженню і розвитку 

індивідуальних здібностей студента, формуванню пізнавальних якостей, 

прагненню до самовдосконалення; забезпеченню комплексності вивчення явищ 

дійсності, нерозривності взаємозв’язку між природознавством, технікою, 

гуманітарними науками та мистецтвом. 

Проникнення інформаційних технологій у навчальний процес вищого 

навчального закладу дозволяє педагогам якісно змінити зміст, методи та 

організаційні форми навчання. Інформатизація навчального процесу у вищому 

навчальному закладі сприяє прискореному процесу адаптації студента як 

майбутнього фахівця до його професійної діяльності, підвищує якість його 

підготовки, надає можливість студенту, фахівцю більш вільно орієнтуватися у 

сучасному житті в цілому та у сфері професійної діяльності, зокрема [1]. 

Особливо передбачаються підвищені вимоги до професійної підготовки 

вчителя, його педагогічної компетентності, ерудиції, загальної культури. 

Нагальним стає питання підготовки майбутніх учителів, готових працювати у 

нових умовах, реалізовувати особистісно-орієнтоване навчання, розробляти нові 

технології викладання, здійснювати диференціацію, варіативність навчання, 

впроваджувати новітні методики [3]. 

Влучно зазначила Надія Оксенчук про проблеми, які стоять перед сучасним 

учительством: 

«Я б не сказала, що сучасний учень став важчим. Він став іншим. Змінилися 

принципи співіснування в суспільстві. Часто хочемо навчати дітей тими методами, 

тими підходами і технологіями, які нам відомі з давніх часів. Є прислів’я 

єврейського народу: «Не вчіть своїх дітей так, як вчили вас. Бо живуть вони в 

інший час». І коли вчитель нині починає пояснювати тему біля дошки з крейдою – 

нинішній учень цього не сприймає. Сьогоднішні діти всебічно поінформовані, 

адже для них відкрито весь інформаційний простір – телебачення, комп’ютери, 
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Інтернет. З ними вже треба працювати новітніми технологіями. Якщо вчитель 

знаходить нове бачення свого предмету, нові підходи до дітей, якщо орієнтується 

не на загал, а на кожну конкретну особистість дитини – у нього на уроці 

працюватимуть навіть найбільш непосидючі, найбільш експресивні діти» [2]. 

Застосування інформаційних та комунікаційних технологій надає широкі 

можливості для організації навчально-пізнавальної діяльності школярів. У зв’язку 

з цим важливим є навчання майбутніх учителів ефективному використанню 

інформаційно-комунікаційних технологій у їх професійній діяльності [3]. 
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Сьогодні проблема зацікавленості все ширше досліджується в контексті 

різноманітної діяльності. Зацікавленість, як складне і дуже значуще для людини 

знання, має безліч трактувань у своїх психологічних визначеннях. Найважливіша 

область загального феномена зацікавленості – пізнавальний інтерес.  

Пізнавати навколишній світ не тільки з метою біологічного та соціального 

орієнтування в дійсності, але в самому істотному відношенні людини до світу – в 

прагненні проникати в його різноманіття, відображати в свідомості сутнісні 

сторони, причинно-наслідкові зв’язки, закономірності, суперечливість. Зазвичай, 

термін «цікаве» розуміється як захоплююче, яке притягує до себе. Чому це 

відбувається? Напевно, перш за все завдяки незвичності, нетрадиційності сюжету. 

Яку ж задачу можна назвати цікавою? Виділяють характерні ознаки цікавих 

завдань: завдання, яке має розвиваючу спрямованість; в задачі повинні бути 

використані нестандартні форми і способи подання даних; в якості вихідних 

даних і ситуацій використовуються вигадані або реальні персонажі, оперуючи 

якими потрібно досягти заданої мети; це якісна задача, розв’язання якої будується 

на міркуванні без застосування математичних викладок; завдання, яке включає в 


